
CATEGORIE: Acțiune

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 4 minute

https://www.goosechase.com/

NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA: Pentru toate disciplinele și pentru elevii cu vârsta
de peste 13 ani.

SCURTĂ DESCRIERE: Goosechase este o platformă online pe care educatorii o pot
folosi pentru a crea vânători de comori interactive pentru elevi.

OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII: Nu este întotdeauna ușor pentru profesori să creeze lecții
atractive și antrenante pentru elevi: Goosechase oferă posibilitatea de a crea
activități interactive sub forma unor vânători de comori care îi pot implica mai mult
pe elevi și îi pot învăța să colaboreze și să lucreze în echipă. 

CÂND ESTE NECESAR ACEST INSTRUMENT: Goosechase este un instrument util pentru
introducerea conceptelor, permițându-le elevilor să le descopere pas cu pas, dar și
pentru a revizui subiectele deja studiate și a le memora pentru mai mult timp. De
asemenea, promovează învățarea constructivistă socială, permițând elevilor să
lucreze în echipă pentru a-și extinde înțelegerea.

NIVEL DE DIFICULTATE (RATA) ȘI VÂRSTA: Mediu, 13+

DE CE SĂ SE UTILIZEZE ACEST INSTRUMENT: Goosechase le permite elevilor să învețe în
mod mai interactiv și mai eficient, găsind singuri informații sau lucrând în echipă.
Platforma le oferă profesorilor instrumentul pentru experiențe și lecții interactive și
tehnici de învățare activă. Cu ajutorul Goosechase, profesorii pot crea lecții mai
captivante, oferind un impact puternic asupra învățării, pot crește colaborarea cu
ajutorul strategiilor de implicare a elevilor și pot duce învățarea în afara școlii prin
excursii, activități de învățare în aer liber sau săli de clasă virtuale. În plus, aceștia pot
vizualiza statisticile, implicarea și progresul participanților și pot adapta predarea la
nevoile elevilor. Elevii pot face fotografii sau înregistrări video ale obiectelor din
cadrul vânătorii de comori, pot rezolva ghicitori și puzzle-uri de cuvinte și se pot
eticheta la o locație prin GPS, cum ar fi un monument istoric. 
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PREGĂTIREA ȘI MODUL DE UTILIZARE A INSTRUMENTULUI: Pentru organizatori, este
necesar să creeze un cont pentru a utiliza Goosechase, dar este opțional pentru
participanți. Există mai multe modalități de utilizare a acestui instrument: echipe
virtuale, recreere, integrare, orientare în campus etc. Profesorii creează mai întâi un
nou joc cu o descriere de bază, apoi adaugă misiuni, iar fiecare misiune este un
indiciu de vânătoare de comori. Aceștia pot personaliza vânătoarea de comori
digitală cu activități în funcție de obiectivele lor de predare, iar aceste activități pot
include realizarea de fotografii și crearea de videoclipuri sau pot fi bazate pe text,
cum ar fi rezolvarea sau completarea de puzzle-uri. De asemenea, le permite
profesorilor să monitorizeze toate activitățile cu ajutorul unui tabel analitic de
raportare pentru a măsura progresul elevilor. Profesorii pot crea echipe și pot decide
ora de începere și de încheiere a vânătorii de comori, atribuind fiecărei misiuni o
valoare în puncte, care este contabilizată pe măsură ce echipele își depun temele. 

What is GooseChase EDU? https://youtu.be/EtCrfS_46G0 
How To Create a Scavenger Hunt with GooseChase https://youtu.be/6CyfDyHJ9uw 
How to organize a Goosechase Experience https://www.goosechase.com/how-it-
works/organizing 

REFERINȚE SUPLIMENTARE:

RESURSELE NECESARE: Computer/Notebook/
Telefon Mobil – Email – Aplicația Goosechase pe
iOS sau Android – Tablă Interactivă – Conexiune
la Internet 

DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: Goosechase este o platformă online care permite
crearea de vânători de comori digitale pentru elevi, în lumea reală. Aceasta îi ajută
pe profesori să creeze jocul, însoțind fiecare pas cu instrucțiuni care simplifică
procesul. Profesorii pot accesa biblioteca de jocuri, care are multe vânători de
comori create de educatori, dar pot, de asemenea, să personalizeze jocurile cu
fotografii/video, întrebări, puzzle-uri de rezolvat, "misiuni" GPS pentru planurile de
lecție și multe altele. Elevii pot participa individual sau în echipe. De asemenea,
aceștia pot vedea un clasament live, ceea ce adaugă o componentă competitivă
activității. Goosechase poate fi utilizat în clase pentru a îmbunătăți învățarea cu o
componentă fizică sau pentru clasele virtuale și hibride.

EXEMPLU: Acest videoclip explică cum să folosești
Goosechase pentru a crea o vânătoare de 
comori: https://youtu.be/4NK_QQig8c0 
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RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR (SCOR): 3/5

AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI: 
AVANTAJE Simplu de utilizat; personalizare; interactivitate; gamificare; foarte
atractiv; încurajează colaborarea în orice domeniu; bibliotecă mare de jocuri
disponibilă; monitorizarea rezultatelor elevilor.
DEZAVANTAJE Este necesară o conexiune la internet; este nevoie de aplicația
Goosechase iOS sau Android; limită de cinci echipe cu un joc activ la un moment dat
în versiunea gratuită; politica de confidențialitate și urmărirea informațiilor nu este
grozavă.
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